

Фетисов о КХЛ: «Радует, что хоккей непредсказуемый. Это привлекает болельщиков, подогревает интерес к спорту»

«Радует, что хоккей непредсказуемый. Это привлекает болельщиков, подогревает интерес к виду спорта. Сложно делать какие-то выводы по первым пяти матчам.

Думаю, у всех достаточно разного опыта, чтобы исправлять ситуацию, если что-то не устраивает. Или, наоборот, идти дальше — по нарастающей», — сказал двукратный олимпийский чемпион Вячеслав Фетисов.

«Металлург» проиграл в 4-м матче подряд — «Северстали». У команды Разина 1 победа в 6 играх на старте сезона КХЛ — над СКА